

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Знаменка ГУ

● Выходит с 5 марта 1996 года

№49 (428), четверг, 22 июня 2000 года

РУКИ ОПУСКАТЬ НЕ СОБИРАЕМСЯ!

Вопрос о фактах хищений лома цветных металлов и о мерах их предотвращения уже давно набил оско-мину и грозит стать риторическим. Тем не менее, на прошедшем 14 июня совместном совещании работников суда, прокуратуры, ГРОВД и администрации города глава города Н.И. Соколов заверил, что никто в Гурьевске рук опускать не собирается.

На совещании, где обсуждался именно этот вопрос, важно было найти новые пути решения этой проблемы.

Преступления, связанные с хищением кабелей и оборудования, содержащего цветные металлы, о которых говорили начальник ГРОВД С.В. Могилевцев и председатель суда Л.Н. Тишковская, поражают уже не только и не столько размерами, сколько своей наглостью и бесцеремонностью. Вырезать ли кабель в центре города, оставив сотни людей без электричества, или скрутить на десятках могил таблички, приговорив их к безымянности, для этих варваров нет никакой разницы. Для них нет ничего святого, они не брезгуют ничем: снимают с памятников на кладбище и звездочки, и крестики - главное, чтоб они были из цветного металла. Что купят они, сдав за копейки 40 выдраных из памятников крестиков? Рай на земле... или на небе? Эти люди не боятся ни Божьего суда, ни человеческого.

По словам председателя городского суда Любови Николаевны Тишковской, нарушители закона сегодня - все грамотные. Лучше любого юриста знают, что по закону за кражу цветного металла много не дадут: ну, накажут административно, оштрафуют на один минимальный размер оплаты труда. В крайнем случае, осудят за кражу, да скорее всего, если первый раз судим, тут же и отпустят по амнистии.

Поэтому для ужесточения борьбы с преступниками Любовь Николаевна предложила параллельно со статьей о краже вменять и другие статьи, например, об уничтожении чужого имущества. А ущерб взыски-

вать с виновных. В этом направлении хорошо поставлена работа начальника подразделения по делам несовершеннолетних Н.И. Тимофеевой. Родители подростка - "металлиста", единожды заплатив несколько тысяч рублей, как правило, в дальнейшем сами следят за занятиями своего чада.

Отметил мягкость закона и начальник ГРОВД С.В. Могилевцев. За 40 украшенных крестиков, которые в общей сложности весят не более двух килограммов, преступники останутся практически безнаказанными, ведь правоохранительные органы вправе действовать только в рамках закона, несмотря на моральную сторону. «Кроме того, - заметил Сергей Владимирович, - практика показывает, что безнаказанности преступников часто способствуют сами пострадавшие. Совершенно непонятна, например, позиция единственного установленного родственника умершего, чья могила пострадала от варваров - он отказался написать заявление. Часто руководители предприятий также не имеют твердой позиции в отношении вредителей: сначала пишут заявление, потом отказываются от него, или несвоевременно обращаются в ГРОВД. Если с момента кражи прошло уже несколько дней, то в Гурьевске украденное практически нет смысла искать, оно уже давно за пределами города».

Все тот же гуманный закон, по словам межрайонного прокурора В.В. Захарова, мешает правоохранительным органам по заслугам наказать виновных. Если же есть необходимость арестовать похитителей и скупщиков цветного металла, то, как заверил Валерий Викторович, он «...всегда с удовольствием...» это делает.

Заместитель начальника вневедомственной охраны В.Ю. Степанов пояснил, что их служба просто физически не успевает следить за всеми объектами из-за большой площади и слабой технической оснащенности. С ним полностью согласился директор АОЗТ «Горэлектросеть» А.Г. Ря-

занов. Но в то же время Александр Гаврилович призвал всех не сдаваться: «Расписаться в собственном бессилии мы не можем, - сказал он, - и пусть штраф всего 84 рубля, если каждый день по 84, то скоро им надоест».

В результате обсуждения было решено обратиться к Президенту России В.В. Путину с письмом для принятия мер по устранению причин и условий, способствующих хищению цветных металлов, а на местном уровне рекомендовать руководителям предприятий принять меры по усилению сохранности цветных металлов на их территории, а службе охраны быть еще более бдительной.

В. АЛЕХАНОВА

"Умница" обогащает йодом

Без йода невозможно нормальное развитие человеческого организма. Этот микроэлемент необходим для синтезирования гормонов в щитовидной железе, и его дефицит может вызывать различные ее заболевания, в том числе и онкологические.

Нехватка йода нарушает работу всей эндокринной системы и особенно опасна в период беременности у женщин. При недостаточном же поступлении йода в организм взрослого человека появляются жалобы на повышенную раздражительность, упадок сил, увеличение веса, ослабление внимания и памяти.

И не каждый врач на основе жалоб на усталость, слабость и нарушение сна сможет вовремя поставить правильный диагноз, определить, что причиной всего этого является йодный дефицит.

ОАО "Гурьевский хлебокомбинат" готов выпускать продукцию, обогащенную йодом. Хлебобулочные изделия не меняют ни вкуса, ни запаха, ни цвета. Такой йодированный хлеб полезен для всех возрастов, не противопоказан даже диабетикам. А стоит он всего на несколько копеек дороже. Хлебобулочные изделия "Умница" в виде батона, подовые изделия, массой 0,4 кг.

Заказывайте и покупайте в наших магазинах!

Приятного аппетита!!!

На правах рекламы

С ПЛЕНУМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

За каждой строчкой отчета - РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА

На прошедшем 5 июня пленуме городского ветеранского совета были подведены некоторые итоги работы за четыре месяца после отчетно-выборной городской конференции.

Как отмечено в докладе, работа городского совета ветеранов сопровождалась с учетом критических замечаний и предложений с конференции, в том числе по усилению работы первичных ветеранских организаций, общественных комиссий по направлениям работы с пенсионерами, по оказанию индивидуальной помощи.

Городской совет ветеранов не стоит в стороне от городских проблем, заинтересованно прошли встречи с ответственными руководителями служб города, в том числе председателем народного суда Л.Н. Тишиковской, начальником ГРОВД С.В. Могилевцевым, главным врачом ГМО С.В. Ходловым, ответственный секретарем городского совета народных депутатов Л.С. Майоровой, главой города Н.И. Слюкаревым.

Получив достоверную информацию о проблемах города из первых уст, ветераны делятся ею в своих первичных организациях, в микрорайонах по месту жительства, тем самым снимая социальную напряженность, порожденную слухами и домыслами.

Активное участие ветераны приняли в выборной кампании Президента РФ. Собирали подписи, работали в комиссиях, дежурили на участках в день голосования. Следует отдать должное их выносливости, ответственности, ответственности - настолько серьезно относились они к порученному делу.

Организованно проведена весенняя садово-огородная кампания. Но, пожалуй, венцом и проверкой деятельности городского совета явилось празднование 55-летия Великой Победы.

Нам удалось привлечь внимание не только к участникам войны, но и к труженикам тыла.

О дефиците внимания к этой категории ветеранов шла речь на отчетно-выборной конференции. И чтобы исправить ситуацию, с помощью руководства города, руководителей предприятий и организаций отметили тружеников тыла в большинстве трудовых коллективов.

Через «Фонд Победы», организованный в городе, более 200 человек из расставшихся предприятий, а также прибывших в Гурьевск на постановочное место жительства, получили материальную помощь - по 100 рублей.

В тесном контакте с отделами администрации, учебными заведениями ветераны готовили и проводили праздничные мероприятия.

На пленуме прозвучали слова благодарности всем, кто помог качественно провести в городе 9 Мая.

После пленума городской совет ветеранов пошел на летние каникулы, но в 101 кабинете городской администрации жизнь не замерла. Сюда идут люди с просьбами, за советом, за помощью, им здесь всегда рады.

Н. ГОРДЮШКИНА,
председатель городского совета ветеранов

С 13 по 18 июня в Гурьевский ГРОВД поступило 5 сигналов о кражах цветных металлов

14 июня были задержаны лица, выкапывающие кабель в районе городского парка.

В ночь с 13 на 14 июня был похищен алюминиевый силовой кабель длиной 2 метра с территории подстанции СЦР г. Салаира. Ущерб составил 464 рубля 15 копеек. В совершении преступления подозревается неработающий житель г. Салаира Д.П. Фаломенин, 1973 года рождения.

В ночь с 14 на 15 июня неизвестные похитили 55 метров кабеля на участке между железнодорожным перегородом и рекой Салаирчик (в конце ул. Шевченко г. Гурьевска). Ущерб составляет 1122 рубля.

16 июня неизвестные похитили алюминиевые фляги и бочки из летней кухни по ул. Чернышевского.

18 июня сын и мать Смоляровы были задержаны с куском высоковольтного кабеля, который выкопали в районе насосной станции в парке.

С. МОГИЛЕВЦЕВ, начальник Гурьевского ГРОВД

Состоялось первое заседание координационного Совета по молодежной политике

Основными были вопросы об организации летнего отдыха и занятости подростков, оснащении спортивным инвентарем площадок на микрорайонах, обеспечении путевками в оздоровительные учреждения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о работе кабинета очного психологического консультирования, о необходимости открытия приюта временного содержания детей, о труду-устройстве подростков и восстановлении подросткового мини-завода на базе открытой сменной школы.

В состав Совета вошли представители всех без исключения учреждений и структур, работающих с молодежью, объединенных одной благородной целью - заботой о подрастающем поколении.

В ходе обсуждения выяснилось, что для подготовки к функционированию детских площадок необходимо решить проблему оснащения их спортивным инвентарем и различного рода игровыми принадлежностями. Кроме этого, большую заботливость вызывает недостаточное количество открытых площадок, что связано с нехваткой кадров руководителей, а это, в свою очередь, с оплатой их труда. В результате ребята из отдаленных районов не имеют возможности посещать игровые площадки в тех микрорайонах, где есть ответственные за организацию досуга взрослые люди.

Понятна и тревога органов внутренних дел по вопросу досуга и занятости подростков в летний период, особенно в августе, так как именно в этот месяц, наблюдается рост правонарушений.

Члены координационного совета по молодежной политике

Справочная

"Знамёнки"

На телеграфе нам ответили, что, действительно, льготные тарифы в выходные и праздничные дни существуют. И предлагаются они не только ветеранам, а всем желающим позвонить в другой город. Например, если в будний день одна минута разговора с абонентом из Кемерово стоит 2 руб. 60 коп., то в выходной день вы заплатите за минуту 1 руб. 95 коп.

"Совершенно случайно узнал, что на телеграфе в выходные дни ветеранам предоставляются скидки. Думаю, что многие об этом тоже не знают. Пусть работники телеграфа расскажут обо всем".

Открытое письмо Президенту Российской Федерации В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Критическая ситуация в нашей Кемеровской области, как и во всей стране, с ломом цветных металлов вынуждает нас обратиться к Вам как гаранту Конституции и прав ее граждан.

Начавшаяся лихорадка по сбору цветного металла, как стихийное бедствие, сметает все на своем пути. Вырубаются кабели, разрушаются линии электропередач, остаются без тепла и света целые микрорайоны и предприятия. Бюджет города расходует средства на приобретение алюминиевого провода, который снова разворовывается.

Усилилась волна вандализма на кладбищах.

В Кузбассе местные власти прикрыли частные приемные пункты, но к сбытчикам краденого лома наезжают приемщики из

Новосибирска. Беда разрослась до размеров России.

Нужны кардинальные меры, в том числе запрет на вывоз цветмета за рубеж, ужесточение ответственности за кражу и сбыт, с учетом причиненного жителям материального и морального ущерба.

Не надо никаких террористов, жизнь в городах и поселках может замереть, если не принять срочных жестких мер по борьбе с этой «эпидемией».

Очень надеемся на Вас, господин Президент, потому что уже неумолимо оплакивать смерть погибших на электропромыслах мальчишек.

Н. ГОРДЮШКИНА

(по поручению Совета ветеранов
г. Гурьевска)

В ППУ-31 появилась новая специальность - "социальный работник"

Милосердие и умение - две составные деятельности социального работника.

Все люди по-разному ощущают свой возраст. Одному в 75 кажется, что он молод, другой в 50 чувствует себя стариком. С возрастом человек все глубже и остree переживает течение времени. Очень образно сказал Мопассан: «Жизнь - гора. Поднимаясь, ты глядишь вверх, и ты счастлив, но только успел взобраться на вершину, как ее начинается спуск...»

Каждому человеку суждено узнать, что такое старость. И задачи, которые стоят перед обществом, немаловажны - обеспечить пожилым людям социальное благополучие, жилищные условия, медицинскую помощь и питание, и многое другое. Несмотря на ряд мер по улучшению жизни пенсионеров, старшему поколению живется очень нелегко. Физические недуги, немощь и самое страшное - одиночество.

Большинство стариков одиноки - и те, которые имеют детей и родственников, и те, у которых их нет.

Последствия демографического старения заставили обратить внимание на проблемы пожилых людей, понять необходимость самых разных форм заботы о тех, кого старость застает в одиночестве. Это и возможность временного пребывания в приюте в трудный период, создание отделений дневного пребывания, обслуживание одиноких и престарелых, инвалидов на дому. Общество предполагает разные виды помощи, а человек может выбрать то, что ему удобнее.

Одной из форм оказания помощи нуждающимся людям является социально-бытовое обслуживание на дому. Социальные работники посещают людей, которые нуждаются в уходе.

Работники Центра социальной помощи населения общаются с людьми, которые обделены судьбой, несчастны, одиноки и нуждаются в заботе и тепле. Значит, нам нужно быть добре, сострадательнее к людям.

Итак, социальный работник пришел в дом. Какие же отзывы мы получаем от пожилых людей, с которыми работает соцработник?

«Хорошо, что у нас организована помощь старым людям».

«Это же счастье, что о тебе кто-то помнит».

«Конечно, жить стало легче, как стал приходить соцработник».

Социальный работник - довольно новая профессия, но она уже утвердилась в нашей жизни, и каждый день раздаются звонки в тысячи дверей, за которыми - старость и одиночество. Главное в деятельности социального работника - уметь общаться с людьми, разобраться в настроении человека, помочь ему в домашних делах и просто стать своим, близким.

Работа со стариками нелегка, требует специальной подготовки. Поэтому мы постоянно проводим курсы, лекции, беседы психологов, людей, уже имеющих опыт обслуживания. Кстати, в этом году в профессиональном училище №31 г. Гурьевска впервые проводится набор учащихся для приобретения специальности «социальный работник». Я уверена, что преподаватели училища подготовят грамотных специалистов, которые очень нужны нашей службе и тем, кто нуждается в помощи.

О. БАЛАШОВА,
зам. директора Центра социального
обслуживания населения

Бюджет города: доходы и расходы

С 13 по 16 июня в бюджет г. Гурьевска поступило

1. Дотация из областного бюджета 500 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.):
отпускные за июнь

500

из них:
Горно г. Гурьевска 336

107

Горно г. Салаира 10

28

Спортшкола 19

ДШИ г. Гурьевска 336

107

ДШИ г. Салаира 10

28

Городской бюджет 19

2. Доходы местного бюджета - 1475,18 тыс. рублей, направлены (в тыс. руб.):

Территориальному

отделу образования 413,5

из них:

на зарплату 285

на выплату детям под опекой 60

на питание 15

на ГСМ 6,5

прочие 47

ГТМО 174,6

из них:

на зарплату ОМС 100

на ГСМ 21,6

на медикаменты 17

на питьевое молоко 6

прочие 30

116

Отдел культуры

из них:

на заработную плату 100

на ГСМ 1

прочие 10

подписка 5

Администрации города

и горсобесу 255,9

из них:

на зарплату 204

на ГСМ 5

на хозрасходы 8,7

38,2

Спортивному комитету

из них:

на зарплату 25

на хозрасходы 1

прочие 10

Центр соцпомощи

из них:

на зарплату 89

на ГСМ 3

на материальную помощь 1,3

на хозрасходы 2,5

прочие 1

Гортопсбыту 14

ПО ЖКХ г. Гурьевска 168,78

из них:

на подготовку к зиме 148,78

20

прочие 20

ООО "Факел" на зарплату 80

4

ГРОВД 4

8

ОГПС-5

3

из них:

на ГСМ 4,4

прочие 1,5

Военкомату 5,5

13,9

из них:

на зарплату 4,4

на призыв 1,5

прочие 5,5

Телефону доверия

из них:

на зарплату 0,5

0,5

Земельному комитету

из них:

на оплату за телефоны 0,5

0,5

Молодежная политика

из них:

на зарплату 0,5

0,5

Редакция газеты "Знаменка"

из них:

на зарплату 0,5

0,5

Стоматологической поликлинике

из них:

на зарплату 0,5

0,5

Детская компенсация

из них:

на закону "О погребении" 3,3

0,1

на закону "Об инвалидах" 34

3,25

Облторгинспекции

из них:

на зарплату 118

118

3. В бюджет г. Салаира поступило 182,3 тыс. руб., которые были направлены

(в тыс. руб.):

на зарплату

работникам образования 46

7

на зарплату аппарату управления

на зарплату работникам культуры

0,5

на хозрасходы

0,5

на ГСМ

0,5

на продукты

1

на материальную помощь

0,15

узлу связи

3

горэлектросети

2

прочие 3,15

2

Владимир Тимофеевич Булавин - вальцовщик в бригаде по подготовке стана горячего проката. Один из самых опытных, высококвалифицированных, уважаемых на Гурьевском металлургическом заводе рабочих. Ему присвоено звание «Почетный металлург», он - кавалер двух орденов «Трудовой славы» (третей и второй степени).

В бригаде подготовки производства подобрались ребята один «круче» другого, настоящие мастера - Виталий Воробей, Владимир Богданов, Николай Любимов, Иван Щербаков, Александр Елизаров. У каждого за плечами по 20 и даже по 30 лет работы в прокатном. Любому из них смело можно присваивать звание рабочего-наставника.

Перед их бригадой поставлена задача - быстро и качественно произвести переналадку линий стана с одного профиля на другой, обеспечить фронтом работ другие бригады. Когда же случаются какие-то сбои в работе, а то и серьезные аварии, переналадчики опять же, первыми, выходят на линию огня. Их задача - как можно быстрее и качественнее устранить неполадки. Поэтому и формируют бригаду переналадчиков из самых опытных, бывальных, умелых рабочих. Переналадчики уверяют, что смысл их деятельности довольно точно выражает формула: «завели и поехали». Ведь главная их задача состоит в том, чтобы высокопроизводительное оборудование не простоявало, чтобы остальным бригадам был обеспечен фронт работы.

Когда же в прокатном дела идут нормально, на станах кипит работа, все вертится-крутится, переналадчики тоже без дела не сидят, времени зря не теряют - готовят оснастку, крепеж. Народ бывальный, они четко представляют, что им может понадобиться в ближайшие дни при переходе с одного профиля на другой, или же в случае каких-либо чрезвычайных обстоятельств (небольшой поломки, а то и серьезной аварии). Всякое случается у металлургов.

В прокатный Владимир Булавин впервые пришел в 71-м. Да так здесь и остался. Скоро отме-

тит 30-летие трудовой деятельности. На одном месте, на одном производстве. Такая стабильность, основательность достаточно красноречива. Время летит быстро. Сегодня его старший сын, Дмитрий, тоже трудится рядом с отцом. Он - посадчик металла. А на подходе младший сын - Кирилл. Пока он школьник, учится в средней школе №15.

ких усилий. Ставят сюда, как правило, ребят крепких, широкоплечих, плотных, спортивного телосложения. Немало гурьевских вальцовщиков брали старт именно с этой должности. Руководители прокатного цеха рассуждали примерно так: «Пусть сначала «погреется», к теплу привыкнет, себя покажет, а там посмотрим. Проявит парень ха-

в 73-м Булавин возвращается из армии. Не успел как следует дух перевести, как снова заспешил в родной прокатный. Товарищи по бригаде ему, конечно, рады. Заждалась работа парня. Определили его в самую лучшую, комсомольско-молодежную смену №1. В ту пору возглавлял ее Игорь Павлович Крупко, человек не только на заводе, но и в городе известный, личность яркая, незаурядная. Его Владимир Булавин считает своим первым учителем. Понятно, что не его одного. Своим учителем он считает и Виктора Сергеевича Морозова - сменного мастера. Много добрых слов довелось мне услышать от прокатчиков в адрес этого замечательного человека, прекрасного специалиста. И все же... Учителя - учителями, но коль сам не будешь во все вникать, не проявишь должного усердия и настойчивости, сообразительности и смекалки, толку будет мало.

Прокатный цех ГМЗ в 70-х годах, в момент прихода В. Булавина, переживал ответственный момент в своей истории, можно сказать, второе рождение. Шла полная, коренная реконструкция цеха. От прежнего прокатного (это говорили мне сведущие люди) не осталось ни единого болта. Полностью менялось оборудование, в цех пришли молодые, технически грамотные, свежие кадры. В. Булавин - один из них.

В одном из номеров местной газеты «Знамя Ильича» за 1977 год читаем: «В прокатном полным ходом идет реконструкция. Освоение нового стана «700» доверено молодому вальцовщику Владимиру Булавину». Очень показательно, что между делом (а в период реконструкции «между делом» означает двойную нагрузку) Владимир Булавин освоил еще и профессию оператора стана «700».

Желание постигать новые рубежи, тяга к самосовершенствованию - характерная черта металлурга Булавина. Е. Туркина, автор очерка «Мужание» (очерк опубликован в газете «Знамя Ильича» за 30 апреля 1981 года) заметила: «По своей натуре Владимир Булавин чело-

ПРОКАТНОМУ ЦЕХУ ГМЗ - 75 ЛЕТ

Тимофеевич НЕ ПОДВЕДЕТ

Той самой, где некогда учились его отец и мать, и старший брат.

Вообще-то Булавины в Гурьевске не имеют глубоких корней. Как и у многих кузбассовцев, корни у них в Алтае. Сколько их, выходцев из старинных сибирских деревень в период колхозизации, искали спасение на шахтах и рудниках, на заводах и стройках Кузбасса. Согласитесь, доброе пополнение получила наш рабочий край!

Тимофея Булавина, отец Владимира, участник Великой Отечественной войны. Мужику повезло, хоть и израненный вернулся, но уцелел. Надобыло продолжать жить. Да и семья со временем образовалась солидная. Одних ребята-шестеро. Потому и приходилось основному кормильцу, инвалиду, браться за любую работу. Благо, что руки были золотые. Как и большинство выходцев из деревень, был Тимофеем человеком «рукастым», универсальным. Какие печи он клал! Вся округа мечтала такого мастера в дом заполучить. Он и валенки умел катать. Получались они у него аккуратные, ладные, удобные для носки. Немалую толику своих рабочих качеств Тимофея, видимо, сумел передать сыновьям.

Первая должность Владимира в прокатном - уборщик горячего металла. Работа эта требует от человека немало физичес-

кого характера, не дрогнет, не убежит, значит, можно его и дальше двигать».

Мартеновец или прокатчик никогда не затеряется в толпе. Такие это мужики видные, статные, ладно скроенные, да крепко сбитые. Когда Володя Булавин впервые объявился в отделе кадров, инспектор, взглянув на его спортивную фигуру, тут же предложил: «В прокатный пойдешь?» Вот так, внешне очень просто, решилась его дальнейшая судьба.

Я упустил еще одну важную деталь, характеризующую моего героя. После окончания средней школы Володя Булавин держал вступительный экзамен в Томский политехнический институт, на тепло-энергетический факультет. Однако не добрал одного бала. К случившемуся отнесся философски. Видно, не судьба. Дав дипломели счастье?

Как и большинство молодых заводчан, Владимир даже и не помышлял «закоситься» от армии. Не нарушил он другой здешней добродушной традиции - служить не за страх, а за совесть. Попал он в элитные части, в ракетные войска стратегического назначения.

В части, в которой служил Владимир, офицеров было больше, чем солдат. Да и сами солдаты, как минимум, имели среднее образование. Такова была специфика ракетных войск.

вих уравновешенный, однако в работе решительно не хочет знать своего шестка».

Высот профессионального мастерства Булавин достиг удивительно быстро. Судите сами, прошлогодня 10 лет, но любой руководитель прокатного в Бузине признал бы вполне сформировавшегося классного специалиста.

За этот короткий срок его удостаивают звания ударника 10-й и 11-й пятилеток, его фамилию заносят в заводскую книгу Почета, о нем пишут очерки, ему присваивают звание «Почетного металлурга»...

Свой первый орден, орден Трудовой Славы, Владимир Тимофеевич получил, когда ему не исполнилось и 30. Пять лет спустя он получит еще один орден, снова Трудовой Славы, только второй степени. До полного калабера орденов Славы оставалось, можно сказать, совсем чуть-чуть.

Потом приключилась так называемая перестройка. Многое в нашей жизни изменилось, правительственные награды в том числе. Как знать, может быть, и появился бы среди рабочих Гурьевского металлургического завода полный кавалер орденов Трудовой Славы.

Да Бог с ними, с наградами! В каком счастье? Любой нормальный человек относится к ним с должным уважением, но вполне скромно. Герой известного художественного фильма писал в своем сочинении: «Счастье, когда тебя понимают». Человек зрелый, взрослый, непременно стает: «Счастье - в семье». Во все времена для человека семья была и остается высшей ценностью, смыслом жизни, началом всех начал. Не зря же говорят - мой дом - моя крепость.

В 76-м Владимир женился. Скоро Булавины отметят знаменательную дату своей 25-летней совместной жизни - серебряную свадьбу. Как это часто бывает, подругу себе он присмотрел еще в школе. Татьяна Михайловна Булавина - школьная учительница. Педагог она опытный, ее 14-й разряд, очень редкий для преподавателя младших классов, тому свидетельство. Супруги

воспитали двух отличных порядочных парней.

В наш сугубо pragматический век, когда деятельность на общее благо не в цене, Владимир Тимофеевич много внимания уделяет делам общественным. Ему бы после смены отдохнуть, а он на заводе в кабинете суетится, и откуда только у человека энергия берется? «Виной» тому - физическая культура, здоровый образ жизни. Булавину без малого 50, а он частенько появляется на волейбольной площадке, снаслаждением играет в баскетбол, в настольный теннис. Физическая культура и спорт крепко вошли в его жизнь. Потому и выбрали металлурга Владимира Булавина председателем спортколлектива Гурьевского металлургического завода. Знают, что Тимофеевич не подведет, когда надо, подсуетится.

В коллективе металлургов председатель спортколлектива всегда находит широкую поддержку. Само производство такое, что не терпит людей слабых, неловких, субтильных. Потому и в почете у металлургов здоровый образ жизни, физическая культура и спорт. Начальник прокатного цеха Анатолий Лебедев всегда поддерживает начинания спортсменов, да и сам при случае охотно выходит на волейбольную площадку. Даже сегодня, когда общественная инициатива вроде бы круто пошла на спад, в прокатном частенько проводят соревнования между сменами по волейболу, баскетболу, мини-футболу, настольному теннису. Умудряются выставить команду по пять-шесть, приглашают представителей других цехов. Собираются в уютном спортивном зале городского ПУ. Да и громадный спортивный зал спорткомплекса «Металлург» к их услугам. Вот и в этот раз после нашего обстоятельного разговора Владимир Тимофеевич пригласил меня поболеть за волейболистов-металлургов: «Приходите, встретите немало знакомых»...

М. СОРОКИН

Заводской Альбом

БЕЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ КРОФСС РФ СООБЩАЕТ

НОВОЕ В ОПЛАТЕ ЛИСТКОВ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ

15 марта 2000 года Владимир Путин, будучи исполняющим обязанности Президента РФ, подписал указ №508 «О размере пособия по временной нетрудоспособности», который внес существенные изменения в порядок исчисления пособий по временной нетрудоспособности. При наступлении нетрудоспособности 18 марта 2000 года (дата опубликования Указа в «Российской газете») и позднее пособие по временной нетрудоспособности должно исчисляться из фактического заработка работающих граждан. При этом пособие за полный календарный месяц не может превышать сумму, равную 85-кратному минимальному размеру оплаты труда, установленному Федеральным законом, с применением районного коэффициента. В Кемеровской области эта сумма составляет 9225 рублей 64 копейки (83 рубля 49 копеек \times 85 \times 1,3).

Просим обратить внимание на то, что ограничивается не заработка, из которого исчисляется пособие, как это было раньше, а установлен максимальный размер пособия. При этом пунктом №2 Указа сохранен действующий порядок исчисления среднедневного заработка и непрерывного стажа работы при назначении пособий по временной нетрудоспособности.

Приведем примеры исчисления пособий по временной нетрудоспособности.

Первый пример. При фактическом заработке работника 9500 рублей за 22 рабочих дня дневной заработка составит 431 рубль 82 копейки (9500 рублей : 22 рабочих дня).

Размер дневного пособия по временной нетрудоспособности в соответствии с непрерывным стажем работы (от 5 до 8 лет) составляет 80 процентов от 431 рубля 82 копейки и равен 345 рублей 45 копеек.

В данном случае пособие работнику будет исчислено из фактического заработка с учетом непрерывного стажа работы, то есть из 345 рублей 45 копеек, так как он не превышает максимальный размер дневного пособия 419 рублей 38 копеек (9225 рублей 64 копейки : 22 рабочих дня). Тем более, при заработке работника менее 9500 рублей пособие будет исчисляться из фактического заработка.

Второй пример. При фактическом заработке работника за 22 рабочих дня 13500 рублей дневной заработка будет равен 613 рублей 64 копейки (13500 рублей : 22 рабочих дня).

Размер пособия в соответствии с непрерывным стажем работы (от 5 до 8 лет) 80 процентов от 613 рублей 64 копейки равен 490 рублей 90 копеек.

В этом случае пособие по временной нетрудоспособности будет исчислено из максимально установленного дневного размера пособия то есть из 419 рублей 38 копеек (9225 рублей 64 копейки : 22 рабочих дня).

Указ направлен лишь на замену одного механизма ограничения пособия по временной нетрудоспособности другим. Приведенная норма означает, что с его принятием перечень случаев и отдельных категорий граждан, которым в соответствии с Федеральным законом по временной нетрудоспособности выплачивалось пособие в размере полного заработка без ограничения двойной тарифной ставкой или двойным должностным окладом, не изменяется.

Таким образом, пособие по временной нетрудоспособности выплачивается без ограничения его максимального размера:

- по беременности и родам;
- по временной нетрудоспособности работникам, указанным в Законе РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

- по временной нетрудоспособности вследствие трудовогоувечья или профессионального заболевания.

Е. МИНГАТИНА,
директор Белоусского филиала КРОФСС РФ

Рабочие дни думцев в мае были насыщены обсуждением президентских кадровых назначений и законодательных инициатив. Сразу после инаугурации В.В.Путин взялся за формирование нового кабинета. Назначение М.Касьянова председателем правительства прошло без традиционного политического обострения между Президентом и Думой. В списке министров появились новые имена, но среди них много знакомых лиц, которые были близки Б.Ельцину. Принципиально новое правительство не отличается от старого. Похоже, что М.Касьянов и его кабинет станут послушными исполнителями решений Кремля и не будут претендовать на излишнюю самостоятельность. Поэтому моя позиция при голосовании по кандидатуре нового премьера была отрицательной.

Зато сам Президент проявил немалую активность, направленную на усиление собственной власти. Прежде всего он разделил страну на семь федеральных округов, назначив в каждый своего наместника. Новые представители президента наделены широкими контрольными функциями - это как бы «президентское око», присматривающее за порядком. Следующим шагом станет образование в этих округах ряда государственных служб (налоговой, судебной), которые пока находятся в формальном подчинении губернаторам. И хотя В. Путин заявляет, что его представители не будут вмешиваться в компетенцию глав субъектов Федерации, очевидно, что он централизует власть и устанавливает нечто похожее на цензуру.

Серьезная заявка на дальнейшее усиление президентской власти содержится в трех законопроектах, направленных В.Путиным в Государственную Думу. Они кардинально изменяют принципы управления страной. Первый закон должен изменить принцип формирования Совета Федерации. По мнению президента, верхняя палата парламента должна работать на постоянной основе, а ее членами должны быть не губернаторы, а представители ре-

гионов. Второй закон предусматривает отстранение губернаторов от должности и роспуск законодательных собраний президентским указом за действия, нарушающие Конституцию. Согласно третьему закону, губернаторы обрета-

препятствовали бы превращению Федерации в унитарное государство. В частности, представляется весьма сомнительным право Президента отстранять от должности губернаторов в случае возбуждения против них уголов-

ству больше, чем бедный - является социально справедливым. Но налоговая служба не справилась со сбором налогов с зажиточных граждан. Последние находят возможности скрывать свои доходы и не платить налоги. Поэтому вновь разгорелись споры о наиболее «реальных» ставках подоходного налога. Моя позиция - необходима многоуровневая шкала, зависящая от доходов людей.

Образовавшаяся финансовая брешь в федеральном бюджете должна быть заполнена за счет повышения акцизов на топливо, что в конечном итоге влечет повышение всех цен. Правительство нас уверяет, что оно не будет больших, но даже неграмотные старушки в это не верят.

А вот профсоюзы очень обеспокоены предполагаемым введением единого социального налога взамен производимых ранее страховых взносов во внебюджетные фонды. Их опасения основаны на том, что социальный налог, объединяя все страховые взносы, будет поступать в федеральный бюджет, а не оставаться в регионах. И хотя правительство обещает, что все существующие страховые взносы будут выплачиваться по-прежнему, мне, как депутату, хорошо известно, насколько трудно «выбить» из Центра деньги для областей-управляемых всегда есть проблемы, требующие бюджетных средств. Поэтому существует вероятность перевода с привычными социальными выплатами - пенсиями, пособиями по безработице и временной нетрудоспособности. Кузбасские профсоюзы обратились ко мне с просьбой поддержать их позицию и проголосовать «против» единого социального налога. Эту просьбу я исполнил.

Итак, предстоящая перспектива работы депутатов такова - принять до летних каникул вторую часть Налогового кодекса и президентский пакет законопроектов по изменению управления Россией. Под эту задачу весеннюю сессию продлили пока на 20 дней - до 7 июля.

Н. ОСТАНИНА,
депутат Госдумы

Государственная Дума в мае:

ТЕМП РАБОТЫ ЗАДАЕТ ПРЕЗИДЕНТ

ют право отстранять руководителей местного самоуправления.

На мой взгляд, самое интересное в происходящих событиях то, что несмотря на большую дозу централизации, допущенную В.Путиным за столь короткий срок, они ни у кого не вызвали резких возражений. Почти никто из губернаторов откровенно не высказал недовольства поповоду реформирования Совета Федерации, хотя фактически данные законы будут означать разгон нынешней Верхней палаты. В Думе отношение к президентским инициативам тоже в основном благожелательное. Думаю, это можно объяснить тем фактом, что решения Президента реализуют популярную идею о необходимости «сильной власти», которая преодолеет хаос демократических преобразований, устранит законодательную неразбериху, укрепит государство. Путин находится еще на волне победы президентских выборов и оказанного кредитования, а общество застыло в ожидании коренных преобразований - может, это и есть их начало?

Рассмотренные в первом чтении законопроекты были, в основном, одобрены депутатами. Размыщляя над президентскими инициативами, я убеждалась в том, что направленные на благое дело - усиление государственности - законопроекты требуют подробного обсуждения и дополнения поправками, которые вос-

требуются для выполнения этого дела. Практически эта процедура, как она пока представлена, может быть выполнена в одночасье, а между тем губернатор - это лицо, выбранное населением региона. Поэтому я воздержалась от голосования по данному законопроекту.

Логично, что после шагов по укреплению власти должны последовать решительные действия в экономике. Но Центр стратегических разработок, созданный В.Путиным, чуда пока не сотворил. Перспективной программы развития нет, а раз так, основная ставка делается на изменения в Налоговом кодексе. Налоги должны выполнить роль опорного столпа положительного сдвига в экономике, который заметен, к сожалению, пока только правительству. Наметившиеся успехи в сборе налогов предполагается поддержать снижением налогового бремени как с физических лиц, так и с предприятий. Главные нововведения - отмена налога с оборота (налоги на пользование автодорог, на содержание ЖКХ, на реализацию горюче-смазочных материалов), а для нас, граждан, замена трехступенчатой шкалы (12%, 20%, 30%) единой для всех 13-ти процентной ставкой налогобложения. В свое время коммунисты Государственной Думы второго созыва приложили немало усилий для введения трехступенчатой шкалы, так как считали, что принцип - богатый должен отдать государ-

ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ КУЗБАССА

«Металлург» теряет очки

Гурьевский «Металлург» начал этот сезон очень тяжело. В первую очередь, перед командой встали кадровые проблемы. Уехал играть в чемпионате России за рубцовское «Торпедо» вратарь Сергей Осипов, и команда в первом матче играла практически без вратаря, почему и уступила тайгинскому «Локомотиву» 2:3.

Выручил команду ветеран украинского футбола Юрий Листопадов. Волею судеб он оказался в Кузбассе, в Белово, и дал согласие играть за «Металлург». Отстоял он прошедшие игры на «отлично», но наших футболистов подстерегала другая беда. Травмировался опорный защитник

Ринат Хакимов, пришлось срочно переводить в защиту Руслана Дарапова. Защитные порядки он укрепил, но не стало связи между защитой и нападением, в середине поля некому взять на себя роль «диспетчера». К тому же оказалось, что и скамейка запасных в команде очень короткая.

В Березовском, например, у команды было лишь два запасных. А игра выдалась упорная. Соперник попался достаточно сильный (основу команды Березовского составляют студенты из Кемерова), и к концу матча буквально вымотал ряд наших игроков. А заметить их было уже некем...

Счет 0:0 держался в этом первом матче на выезде до 80-ой минуты. Держался потому, что «Металлургов» раз за разом выручал Листопадов. Но здесь и он оказался бессилен, когда рослый нападающий хозяев поля сильно и точно пробил головой в «девятку».

- Гол, конечно, красивый, - задыхнулся один из немногочисленных приехавших с командой болельщиков «Металлурга», - но обидно... Весь матч держаться и уступить под конец...

Не успел он это произнести, как последовал навес в штрафную площадку березовцев, и набежавший Михаил Трусов также головой переправил мяч в ворота хозяев поля - 1:1.

Однако события на этом не закончились. Хозяева бросились на штурм наших ворот. Подали

несколько угловых, пробили несколько штрафных ударов. И в конце концов сумели замкнуть прострельную передачу - 2:1 в их пользу. И одна-две минуты до конца игры.

Надо отдать нашим ребятам должное. Они собрали последние силы и устремились к воротам соперников. Мяч заметался в штрафной хозяев и после нескольких отскоков попал к Андрею Быкову...

Уже на обратном пути в автобусе тренер «Металлурга» А.Б. Никульшин говорил:

- До сих пор не пойму, как это он ногой из-за собственного уха вытащил, да еще и в ворота попал...

Тем не менее 2:2, и «Металлург» после первой выездной игры записал в свой актив очко. Правда - всего одно.

А через два дня дома даже этого не сумел сделать. Соперник гурьян 14 июня был прокольевский «Дрожжевик», третий призер прошлогоднего чемпионата и один из лидеров нынешнего.

У нашей же команды снова возникли проблемы. Появился в составе Ринат Хакимов, но зато выбыл Женя Бочаров. И снова приходится говорить о короткой скамейке запасных команды. Проколчане провели в конце игры аж шесть замен, а наши только одну. Именно свежими силами они и добили «Металлург». В первом тайме гости смотрелись посильнее, но сумели забить всего один мяч. Во втором они прибавили, но и наши отвечали контратаками. В результате за 15 минут до конца встречи счет был 3:1 в пользу «Дрожжевика». И вот когда соперник добавил свежих сил, а «Металлург» этого сделать не смог, тогда счет уже стал разгромным - 5:1 в пользу гостей.

Одно утешение - Александр Митяев, наконец-то, забил гол в ворота соперников. Может быть лучший бомбардир прошлого года разыграется, тогда дела у «Металлургов» пойдут получше.

Пока же наша команда с четырьмя очками занимает девятое место из двенадцати команд.

О. ВОЛГИН

● Здравствуйте!

ПРАЗДНИКИ

Частушка - добрая подружка!

«Здравствуйте, зрители,уважаемые гости, долгожданные и желанные участники!» Именно такими словами был открыт в городском Дворце культуры праздник «Играй гармонь! Звени частушка!», который проходил 10 июня и посвящался Дню независимости.

Работники Дворца культуры дали гурьянам прекрасную возможность отдохнуть, порадоваться празднику и друг другу, почувствовать связь с прошлым, народным, вечным, помогли стать чуточку ближе друг к другу, осознать себя частицей великого народа - россиян. А помогала им в этом русская гармошка. Открыл праздник ансамбль центра дополнительного образования «Красны девицы» (рук. Г. А. Авдеенко, акком. В. Л. Быковский) с песней «Отчего хмелек завелся», а солистка Таня Мельникова исполнила песню «Гармонь моя». Директор Дворца культуры Дарья Перфильевна Малахова в разговоре со мной поделилась таким откровением: сразу после концерта к ней не переставали звонить благодарные зрители. Давно, говорят, так не отдохнули душой. Одна женщина даже предложила отправить ансамбль «Красны девицы» в Москву на конкурс «Эх, Семёновна!». К сожалению, все как всегда упирается в деньги. Отдел культуры не может позволить себе такие расходы. И зрительница предложила обратиться к людям: как говорится, с миру по нитке - голому рубаха.

Концерт был разбит на три отделения. Первое отделение было посвящено 55-летию Победы. Гармошка рассказала, как она помогала воспрянуть духом бойцам, была верной спутницей солдата:

По солдатской путь - дорожке
Сколько ею пройдено!

Всю войну прошла гармошка
И достойна ордена!

Но не только в тяжелые годы войны гармонь сопровождала человека. Сколько сплето под ее переливы, сколько выплакано,

сколько любовных признаний высказано в страданиях и частушках. Именно любовным страданиям было посвящено второе отделение концерта. Завершающей составной частью праздника стали частушки. Их не только пели со сцены, но и сочиняли в зале. Зрителям был предложен конкурс «Допиши частушку». Особенно активными зрителями оказались Наташа Константинова и И. В. Трусова. Очень порадовала семья Егоровых. В их исполнении прозвучали авторские частушки «О чём Дума думает». Лауреаты областного конкурса М. Мигаль и Л. Лихоманова исполнили сатирические частушки. Так же в концерте принимали участие гармонисты города: Денис Макрушин (рабочий завода), Сергей Бычев (тракторист Гурьевского совхоза), Петр Кагура и Артемьевна Варвара Наумовна (пенсионеры). Анна Степановна Гавриленко исполнила авторскую песню «Русь деревенская» и «Праздник Победы» братьев Заволокиных. Особый задор празднику придали поетишики Д. Деменев и С. Зелик, а танцевальная компания «Первый шаг» стала его изюминкой. Они представили премьеру танца «Деревенька», открывшись зрителям с какой-то новой, необычной для них стороны.

Праздник удался на славу. Финальную песню зал пел хором. Люди улыбались, радовались, освободившись от груза повседневных проблем, став, кажется, добре и красивее душой.

Д.П. Малахова, директор Дворца культуры, отметила, что особые слова благодарности заслуживает коллектив ансамбля «Калинка» (рук. А. С. Гурлев), который стал украшением праздника. Хочется пожелать им успехов на областном конкурсе «Играй, гармонь сибирская», который пройдет 6-7 июля в Томской Писанице, и в котором этот коллектив примет участие.

М. ПЫХТУНКИНА

Поздравляем!

Нину Артемьевну и Ивана Егоровича Ждановых с днем рождения!
Желаем, чтоб сердце ритмично стучало, Чтоб годы замедлили бег,
Чтоб беды отпали, печаль не встречалась,
Здоровья хватило на век!

Сын, сноха, внуки, правнуки

Наталью Викторовну Вдовкину с днем рождения!
Мы все Вам желаем здоровья и силы, Чтоб все, что хотите, всегда у Вас было,
Чтоб молодость, счастье, удачу, успех
Судьба Вам дарила всегда без помех!

Коллеги

Поздравляю спрофессиональным праздником медиков «Скорой помощи»! За десяти лет я ни разу не слышала от них нареканий. Они всегда помогут моим болячкам, утешат словами. А так же я поздравляю участкового терапевта Георгия Григорьевича Ковтуна - когда он приходит по вызову, даже в комнате светлее становится. Спасибо вам, что вы есть! Дай Бог вам здоровья, счастья, благополучия на долгие годы!

В. ФЕДОРОВА,
ветеран тыла, инвалид II группы

Дорогие наши ветераны! Сердечно поздравляем вас с професиональным праздником - Днем медицинского работника. Искренне желаем вам доброго здоровья, солнечных дней, радости в личных и професиональных делах, тепла и уюта в вашем доме.

Профсоюзная организация городской больницы

АНЕКДОТ. АНЕКДОТ

Девушка звонит в очень дорогой мебельный магазин:

-Здравствуйте!
Вежливый голос:
-Здравствуйте.
-Я бы хотела купить дубовый гарнитур, но у меня нет денег...
-До свидания!
-Но вот у моего мужа...
-И снова - здравствуйте!

Стоит гаишник на посту. Вдруг видит - едет "Ока" и страшно виляет по дороге. Гаишник тормозит водителя:

-Вы пьяны.
-Не пил.
-Дыхните в трубку.
Водитель дышит. Гаишник смотрит на прибор: нет, трезвый мужик!
-А что же вы едете и так виляет?
-Да понимаете, вчера день рождения у меня был. Так мне мужики "дворники" от "КамАЗа" подарили.

Реклама Объявление

Продаю

«Москвич 412», 1989 года выпуска.
Тел. 2-35-13.

«Москвич 412» в хорошем состоянии.
Г. Салаир, ул. Советская, 140.

УАЗ 31512, 1997 года вып., в отличном состоянии, недорого. Емкости. Тел. 2-36-79

2-комн. квартиру на первом этаже по ул. 30 лет Победы, 46-92. Обращаться: ул. Нагорная, 40 (возле магазина на ул. Л. Толстого).
УАЗ бортовой на запчасти, недорого.
Обращаться: г. Салаир, ул. Комсомольская, 1-48, тел. 48-42.

корову с телком, недорого. Г. Салаир, ул. Коммунистическая, 30, тел. 44-89.

Куплю

срочно 1-комн. квартиру. Тел. 2-32-86.

1-2-комн. квартиру улучшенной планировки или «сталинку». Тел. в Салаире 42-85 с 21 до 23 часов.

Государственная служба

Вакансии на 21 июня
занятости

По Гурьевску и Салаиру: водитель автомобиля, машинист крана, машинист экскаватора, машинист бульдозера, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, станочник, столяр, плотник, токарь, фрезеровщик, шлифовщик, термист, электрогазосварщик, электромонтер, электромонтер по охранной сигнализации до 30 лет, машинист конвейера, мастер механического цеха, инженер-обогатитель, техник-обогатитель, главный энергетик, инструктор по конному спорту, конюх, теплотехник, электромеханик горный, электромонтер телефонной связи, слесарь КИПа, экономист, программист, преподаватель автодела, штукатур, санитарка, акушерка, сестра операционная, фельдшер, музыкальный работник (баян), слесарь-сантехник, инспектор ГИБДД, участковый милиционер, инспекторы (экономическое образование), инженер-строитель, разнорабочие, повар, сторож.
Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.
По Гурьевскому району: доярка, телятница, скотник, столяр, тракторист, механизатор, преподаватель иностранного языка, информатики, страховые агенты, зоотехник-селекционер, сторож, бухгалтер.
Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знамёна",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомнадзора 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

И. о. редактора М. БОЙКО.
Отв. секретарь Е. БЕСЕДИНА.
Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102. Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2683 экземпляра.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Газета подписана в печать
21 июня 2000 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.

Газета отпечатана
в ГУП "Беловский полиграфист".
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 528
Индекс издания 51930

У нас в гостях

Красноярский цирк "ТОРНАДО"

В программе:
уссийский тигр, медведи, питон,
удав, обезьяна, пудели и многое другое.

Шоу-иллюзия в стиле Д. Копперфильда!

Уморительные клоуны!

Представления состоятся 25 июня
в 12 часов в ДК г. Салаира,
в 17 часов



в ГДК г. Гурьевска.
Цена билета:
детского - 20 рублей,
взрослого - 25 рублей.
Дети до 4-х лет -
бесплатно!

Гурьевский почтамт оказывает услуги ксерокопирования

Цена за 1 лист - 3 рубля.
Ждем вас по адресу: ул. Ленина, 50.
Часы работы: с 8.30 до 17.30.
обед с 13.00 до 14.00

Администрация почтамта

Новое поступление литературы в центральную городскую библиотеку

Любовные романы

Хейз М.-Р. Греховные тайны: Роман / Пер. англ. - М.: ООО «Изд-во АСТ», 1999. - 480 с.
- (Серия «Интриги»)

Макнот Д. Что я без тебя: Роман / Пер. с англ. - М.: ООО «Изд-во АСТ», 2000. - 512 с.
- (Серия «Откровение»)

Мэтьюз П. Трудный выбор: Роман / Пер. с англ. - М.: ООО «Изд-во АСТ», 1999. - 432 с.
(Серия «Откровение»)

Стоун К. Радуга: Роман / Пер. с англ. - М.: АСТ, 1999. - 448 с. - (Серия «Страсть»)

Ждем вас на «платном абонементе» центральной городской библиотеки каждый день с 10 до 18 часов, выходной - суббота.

Стоимость одной книги, взятой по «платному абонементу» на неделю - 5 рублей.

М. СОПЕЛКИНА,
зав. отделом обслуживания

Управление образования, городская профсоюзная организация скорбят по поводу смерти своего бывшего работника

КОРОЛЬКОВОЙ НИНЫ ИВАНОВНЫ
и выражают соболезнование семье
Корольковых.